
učo přednáška II - kopr sovětskékopr II kopr III distribuce recepce body test četba

388390 x x 20

415114 x x x x 35 35+38=40

428213 spíš jen koment během přednášky - ne k četbě? totéž 10 40

399038 x 10 10+18=28

400598 x x x 30 30+38=40

345364 x 10 10+40=40

415200 35

438632 20

391553 40

438500 10 38+10=40

438710 11

100534 4

413662 10+40=40

438118 6

427923 36

361080 32

383334 40

413805 34

427367 40

415108 38

415241 40

400548 28

415167 36

429158 16

382401 34

429016 28

430928 40

398738 36

452182 40

449617 10

415196 40

430973 31

428286 30

382565 30

448872 4

442615 20

442613 10

397755 40

429078

321748

415214

427678

361590

428042

399892

442614



test závěrečný celkem hodnocení četba II test II celkem hodnocení A: 100-93

49 69 D B: 92-85

57 97 A C: 84-77

53 93 A D: 76-69

10 38 F E: 68-60

58 98 A

60 100 A

32 52 F

58 98 A

20 60 E

37 41 F 25 38 63 E

54 94 A

42 48 F

39 75 D

53 93 A

57 91 B

60 100 A

39 77 C

56 96 A

46 74 D

40 76 D

46 62 E

56 90 B

34 62 E

58 98 A

58 98 A

58 68 E

53 93 A

46 77 C

47 77 C

8 12 F

29 49 F

49 89 B

26 26 F 18 25 43 F

15 15 F

34 34 F 18 20 38 F

20 32 52 F

37 52 89 B

32 28 60 E

39 59 98 A

37 50 87 B


